انتخاب پژوهشگران برتر دستگاه هاي اجرايي استان همدان - هفته پژوهش و فناوري سال 1403

[bookmark: _GoBack]به اطلاع كليه پژوهشگران محترم دستگاه هاي اجرايي ميرساند هفته پژوهش و فناوري سال 1403 مطابق سنوات قبل، امسال نيز در آذرماه برگزار خواهد گرديد. پژوهشگران محترم در حوزه كارمندي تا تاريخ 26/8/1403 مهلت دارند تا پس از ارسال معرفي نامه از سوي دستگاه اجرايي متبوع، به منظور ثبت فعاليتهاي پژوهشي خود به سامانه آموزش، پژوهش و مديريت دانش استان همدان به نشاني https://edu-hm.ir مراجعه نموده و ثبت نام نمايند .

پژوهشگران اعلام شده از سوی آن دستگاه لازم است به منظور ثبت فعالیتهای پژوهشی خود به سامانه آموزش، پژوهش و مدیریت دانش استان همدان به نشانی https:/edu-hm.ir مراجعه نموده و ثبت نام نمایند. سپس با نام کاربری (کد ملی ) و رمز عبور دریافتی ( یا کد دریافتی از طریق شماره تلفن همراه ) وارد لینک « سوابق پژوهشی من ‏- پژوهشگر برتر 1403» گردیده و نسبت به ثبت اطلاعات پرسنلی و بارگذاری مستنداتی نظیر مقالات، طرحهای پژوهشی، تالیفات، عضویت در هیات تحریریه نشریات و نظایر آن مطابق منوهای سامانه اقدام نمایند. 
ملاک زمانی انتخاب پژوهشهای داخلی، سال 1402 و پژوهشهای خارجی، سال 2023 میلادی میباشد. شایان توجه است برای پژوهشگرانی که سال‌های قبل ثبت نام کرده اند، ثبت نام مجدد لازم نیست.

 لازم به ذکر است، چاپ حداقل یک مقاله علمی پژوهشی در مجلات معتبر پژوهشی که پژوهشگر نویسنده مسئول یا  نویسنده اول مقاله باشد ( accept مقالات قابل قبول نمیباشد ) یا داشتن یک طرح فناورانه که به تایید مرکز پژوهش های علمی و صنعتی ایران رسیده باشد شرط لازم برای داوری می باشد. در صورت نیاز به راهنمایی جهت ورود اطلاعات در سامانه سرکار خانم توت زاری با شماره تماس 4‏-38320952 داخلی 505 پاسخگوی شما خواهند بود .
توجه:
1‏-بارگذاری اطلاعات پژوهشگران محترم صرفا از طریق سامانه معرفی شده صورت پذیرفته و هیچ فایل و مستنداتی از طریق سیدی و به صورت دستی دریافت نخواهد گردید. بدیهی است به معرفینامههایی که پس از تاریخ مذکور دریافت گردیده و یا مشخصات معرفیشدگان در نامه با تاخیر در سامانه بارگذاری شده باشند، ترتیب اثر داده نخواهد شد. 

2‏-مدارک و مستندات پژوهشگرانی که بدون معرفی نامه دستگاه  اقدام به ورود اطلاعات در سامانه مینمایند بررسی نخواهد شد .
3- انتخاب پژوهشگران بر اساس دستورالعملهای مصوب در شورای سیاست گذاری هفته پژوهش و فناوری سال 1403 خواهد بود.

